AUvw oUvBeTa poPAnpara

BdAe J ath owoThH AUon Twy TtpoPAnpdTwyY:

1. Tnv mponyoUpevn epdopdda n KAsiw ayopaoe éva
BipAio pe 80 oeAidegc. Méxpr xOec eixe diapaoel To
H100 Kal onuepa didpace 7 ocAideC emimAEov.
TTooec aeAidec TNC HEVOUV AKOWA VI va TEAEIWOEI TO

BipAio;

Abon Abon
80 -40 =40 80-40=40
40-7=33 40 +7 = 47
80-33=-47 80 - 47 = 33
Amavrnon: Tng pévouv 47 Amavrnon: Tnc pévouv 33
oehidec. oeANidEC.




2. H Aonpiva ayépace 3 idia kouTia pe EUAoUTIOYIEC.
OAec¢ pali o1 EuAopmoyiécg civar 36. TTdoeg
EUAopTOVIEC £XEI TO KADE KOUTI;

Abon
12+12+12 =36

Amavrnon: To KdBe KouTi £xel
12 EuAopmoyiéc.

Adon
11+11+11=36

Aravrnon: To KdBe KouTi £Xel
11 Euhopmoyiéc.

Av n Agnuiva xapioel €éva amo Td KouTid otov adepo
NG , méoec Euhopmoyiéc Ba Tng peivouy;

Abon
36-11=25

Anavrnon: Qa tng peivouv 25
EuhopTmoyiéc.

Adon
36-12=24

Anavrnon: QOa Tn¢ peivouv 24
EuAopuTroyI€g.




